



В Республике Башкортостан продолжается проверка по факту гибели двух местных жителей



Днем 19 мая 2016 года в Белорецкий межрайонный отдел поступило сообщение о том, что в озере Улянды Абзелиловского района обнаружены тела двух мужчин. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, вечером 17 мая 2016 года 53- и 55-летние мужчины выехали на рыбалку на озеро Улянды. До утра следующего дня домой не вернулись и на связь не выходили. В результате поисков обнаружена резиновая лодка в сдутом состоянии с механическими повреждениями борта и тела рыбаков в 100 метрах от берега. При визуальном осмотре тел каких-либо телесных повреждений, приведших к смерти, не обнаружено.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначены судебно-медицинские экспертизы для определения причин смерти рыбаков. По результатам проверки, только после тщательного изучения экспертных исследований и добытых материалов будет принято соответствующее процессуальное решение.

23 Июня 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1049383>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан
